

2014年6月13日

周五

农历甲午年五月十六
总第12459期
邮发代号 35-4
刊号 CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

经济 时事

认真学习贯彻总书记考察讲话精神

加快郑州经济社会转型升级



以产业集聚区为载体 推进大招商大建设大跨越 产业集聚 让郑州登上国际大舞台

AA03~AA04

河南机构改革职能转变 4年内将完成61项任务

AA02

南水北调充水实验 郑州出台应急联动方案

AA02

市内沿线全天候拉网式排查巡逻

35城房价收入比 偏离度

郑州排第16

AA11

最高法院不予核准 “唐慧女儿案”

两被告人死刑

AA16

情系故土英雄 诠释人间大爱

晨钟(陈中)教育集团赴南阳慰问殷晓非家人

“宛城见义勇为基金”未来将捐助更多见义勇为义举



送去关爱 晨钟(陈中)教育传递正能量

6月12日早8点,万里晴空诉说着人间的千古英气。在一个拥挤的院落里,集团党委副书记王金宇代表陈中董事长和全体教职工,在英雄的灵柩前深深鞠躬,表示敬仰和追思。在简陋的座椅上,王书记将集团首批募集的万元资金放到英雄母亲手里。他说:“我们对晓非的英雄事迹深感震撼,他的奉献,他的挺身而出,都让我们感动,让我们敬仰!”

设立基金 晨钟(陈中)教育诠释大爱

热心公益,晨钟(陈中)教育集团一直在传递温暖。从海警张旭到英雄殷晓非,集团始终不遗余力地在做着教育的本质使命。同为南阳人的陈中董事长说:“教育的本质就是要传递民族精髓,壮大整个民族的精神力量。晨钟(陈中)教育在这个方向上还在持续地探索中。”对于英雄殷晓非的子女教育问题,他说:“孩子的教育是大事。作为教育机构,我们有义务、有条件让他的三个孩子(8岁的瑞涛、5岁的文涛和2岁的宁涛)进行教育帮扶,帮助他们完成学业。”

员工捐款 晨钟(陈中)教育献爱心

作为郑州市首家民办教育集团,晨钟(陈中)教育在持续提升教育教学质量的同时,始终不忘回报社会、投身公益。英雄殷晓非娄底救人事件报道之后,陈中董事长时刻关注相关新闻。他说:“殷晓非在关键时刻挺身而出,将生死置之度外的舍己救人、仗义胆精神,令我深受感动。

我们将尽一己之力为英雄和英雄家属做些事情。”

6月10日上午,晨钟(陈中)教育集团员工踊跃参与捐款,现场为英雄家属捐助首批万元善款,并由集团党委副书记王金宇一行专程赶往南阳殷庄村送交英雄家人。

此外,晨钟(陈中)教育集团

6月12日,对南阳市宛城区官庄镇殷庄村来说注定是一个特别的日子,“河南省见义勇为青年英雄”殷晓非的遗体将于当天入土为安。在这缅怀英灵的时刻,郑州晨钟(陈中)教育集团党委副书记王金宇等,与共青团南阳市委工作人员一道来到这里送别英雄,并为英雄家人带来了慰问品和首批慰问金。据悉,郑州晨钟(陈中)教育集团已决定在南阳设立“宛城见义勇为基金”,为当地更多见义勇为者提供奖励和帮扶。

郑州晚报记者 唐善普文/图

领导也没有忘记当时与殷晓非同时跳河救人的另外4位见义勇为好青年忽红良、忽有良、庞双杰、咎有才(均系殷晓非同乡)。返程前,晨钟(陈中)教育也为他们每人捐助了千元慰问金,并委托南阳社区志愿者协会李相岑会长代为转交,以表慰问。